

国家网信办：

专项整治“婚恋网站严重违规失信”问题

据新华社电 近日，针对一些婚恋网站屡现违法违规和严重失信行为的问题，为依法打击网上婚恋网站乱象，维护群众合法权益，促进网络诚信建设制度化，国家网信办联合有关部门在全国范围内启动开展“婚恋网站严重违规失信”专项整治工作。

春节来临之际，群众相亲活动相对密集，婚恋网站成为很多年轻人社交、相亲的网络平台。但是近年来随着各种婚恋网站纷纷涌现、网站会员规模动辄达千万上亿，婚恋网站严重失信甚至违法违规的问题也不断出现，成为社会广泛关注的网络公害。记

者了解到，此次专项整治工作的对象包括专业婚恋网站、交友婚恋综合网站、婚介行业自办网站、网站婚恋频道、提供婚介服务的公众号、自媒体账户以及其他各类以婚恋为名的社交网站。

国家网信办有关负责人介绍，此次专项整治工作将清理、查处、关闭一批违法违规和严重失信的婚恋网站，遏止婚恋网站违规失信乱象。突出“三个坚决查处”：一是利用婚恋网站涉嫌实施有组织诈骗行为的团伙坚决查处；二是利用婚恋网站涉嫌实施卖淫嫖娼行为的团伙坚决查处；三是婚恋网站涉

嫌弄虚作假、不正当运营、纵容严重违规失信行为发生的坚决查处。

此次专项整治工作将着力加强网络诚信建设，包括建立婚恋网站相关诚信信息数据库和违规失信“黑名单”。婚恋网站必须实行用户真实身份信息注册，新增用户必须以真实身份信息注册，对已注册、无真实身份信息的，必须限期补充真实身份信息，对限期仍无真实身份信息注册的用户，必须在网站平台上给予明显标注，并逐步清理销户。

国家网信办有关负责人表示，此次专项整治将继续开展社会监督和曝光工作，中国

互联网违法和不良信息举报中心将及时受理社会举报投诉，及时处置反馈。希望社会各界和广大群众踊跃举报，共同抵制严重违规失信的婚恋网站。举报重点内容包括：利用婚恋网站欺骗敲诈、骗取财物的；利用婚恋网站充当“酒托”“饭托”的；利用婚恋网站开展色情活动的；婚恋网站恶意泄露用户注册信息的；婚恋网站默认、纵容用户违规失信行为发生的；婚恋网站涉嫌假网站、假广告等弄虚作假行为的。公众可以通过拨打12377，或者登录举报中心网站www.12377.cn进行举报投诉。



小小“书法家” 书写春联送市民

2月12日上午，周口市区五一广场上人头攒动，几十名小小“书法家”云集于此为市民书写春联。大家可别小瞧这些孩子，他们将新年美好的祝福倾注于笔端，书写出一幅幅端庄美观、寓意吉祥的春联，令在场市民交口称赞。

晚报记者 张志新 摄

光缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打
井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

送礼物陪聊天 新春关爱送老人

□晚报记者 张燕

本报讯 2月12日上午，在川汇区妇联、市慈善总会联合某教育培训机构开展的帮扶活动中，百余名孩子分头前往周口市区30户困难家庭送慰问品。看到孩子们热情地送礼物陪聊天，六一路某家属院的李盘老人乐得合不拢嘴。

据悉，参与此次活动的100多名孩子，来自周口市区多所中小学校，最小的八九岁，最大的十五六岁。川汇区妇联

相关负责人表示：“让孩子参与其中，是想让他们体会‘帮助他人，快乐自己’的真正意义。”

当日，这100多名孩子分成数十个小组，在工作人员的带领下，分头前往30户困难家庭送慰问品。看到12岁的马骥良和他的4位小伙伴走进家门，正在晒暖的90岁老人李盘站起身来，热情地打招呼。马骥良和伙伴围在老人身边，你一言我一语，和老人聊了起来。交谈中，彼此之间的陌生感渐渐消退，屋子里充满了欢声笑语。

捐赠励志图书 送去浓浓关爱

□晚报记者 张燕 通讯员 杨娜

本报讯 为丰富春节期间在押人员精神文化生活，普及法制教育，宣传法律知识，2月10日，市妇联组织50多名巾帼志愿者来到周口市看守所，为在押人员送去300余册书籍。

当日，巾帼志愿者把精心挑选的内容涉及亲情感化、心

理疏导、励志向上、技术技能及法律法规方面的报刊、杂志赠送给周口市看守所，表达她们对在押人员的关心和问候。同时，巾帼志愿者希望在押人员能够多读书、读好书，以增长知识、陶冶情操，掌握一技之长，提高法律意识，树立正确的人生观和价值观。

“今后，我们将继续开展类似捐书活动，让更多的人感受到党和政府的关心。”市妇联相关负责人介绍。

工行“融 e 购”企业商城正式营业

据悉，工行旗下的“融 e 购”企业商城(trade.icbc.com.cn)已于近日正式对外营业。这是继“融 e 购”B2C 商城上线后，工行在电商平台建设领域的又一重要举措。

工行“融 e 购”企业商城秉承“符合电商规律，体现银行特色”的建设理念，不仅为企业客户之间的交易提供商贸信息撮合、商品在线交易、在线支付融资和金融增值服务，还可为投资银行客户、票据经营机构等提供线上信息发布及交易撮合等特色服务，较好

地发挥了工行的金融服务优势。目前“融 e 购”企业商城已覆盖家具家装、箱包皮具、服装配饰、农用物资等9大行业，聚集了螺蛳湾国际商贸城、辛集国际皮革市场、白沟和道国际箱包市场、东阳中国木雕城等知名商品交易市场及开磷化肥、金音乐器等行业知名企业，入驻商户近100家，上架商品数1000多件。

据了解，开业后工行“融 e 购”企业商城将着力从4个方面为企业客户提供差异化

的电子商务服务。一是优质商品供应。在工行400多万企业客户中选择优质商户的高品质商品，帮助客户与商户建立稳定的生意伙伴关系。二是实惠的采购价格。通过搭建扁平化销售平台，帮助客户拿到一手好货源、好价格，降低采购成本。三是便捷的支付融资。支持B2B、B2C等多种支付方式，同时配套多种便捷的网络融资产品，可以满足客户“短平快”的融资需求。四是良好的用户体验。提供便捷认证、快速下单、混批、询盘等

多方面的服务，为客户带来更快更好的采购体验。详情登录“融 e 购”企业商城官方网址(trade.icbc.com.cn)。

(振京)

